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=

. {2 puntos) Usamos concurrencia para crear un contenedor que se puede modificar. Creamos un hilo que usa
q

un procedimiento recursivo para leer un stream. El stream tiene dos comandos posibles: access (X), al cual
bindea X al coatenido del contenedor y assign (X), que asigna X como ¢l nuevo coatenido.

fun {MakeState Iait}

proc {Loop S VI
case 5 of access (X} 132 =hen
XV (Lo0p S2 VI g 5o .;__,_"-,.l S5, N
[1»Tlooo SZ XT -
alse ai: o and
end 5

in
thread [Looo $ Init} ead 3
end

La llamada a S={MakeStata 0} crea un nuevo contenedor con contenido inicial . Usamos el contenedor
poniendo commandos en el stream.

declare S1 X ¥ ia
S=access(X] | assign(3) | access(¥) | 51

EsmbiudeaXuO{elmnmnimm%dal}.pom3endmm.ydespuahindmra3.

= Escriba una funcion SumList que sume el contenido de una lista, v que ademas use una celda para
saber cuantas veces a sido llamada

. Rmibahﬁmdm&umﬁndemmdmemmmmld&quucmelmm&ﬁnido
anies para llevar cuenta de cuanias veces ha sido llamada.

Segua el teorico, esta funcion construye hmmdehclueCl heredando de C2 y C3, donde C1,
C2, C3 son definiciones de clases. .

fon (From CI' C2 C3}
c(merhods:ML attrs:Al)={Unwrap Ci}
c{methods:M2 attrs:A2)={0awrap C2}
< {methods: M3 attrs:A3)=(Unwrap C3}
lﬂl—lar.ty Ml)

T MA2={Arity M2} =
MA3={Arity ¥3}
ConfMeth={Minus {Inter MA2 MA3} MAl}

EEe L retas, T e AN e el g T, =



TonfAttr=iMisus {Intar A2 A3} AL}
in if ConfMeth \=nii thea r2ise :llsgalinhe end ead
if ConfArtr Y=pil then raise illagailahe end ead
Simechods: {Adjoin {Adjoin M2 M3} M1)
attrs:|Uzzon (Unios A2 A3} 3li)

end

La siguieate funcién crea un instancia de una clase. Esta funcidn es indepeadiente de Gue la clase hava sido
construida con herencin.

fam iMew Class InitialMethod)
State J8j
i1 State=i{MacsRecord s Class.atcrss;
{fecord.{orAll State oroc (\S A } (NewCell _ A} end }
oroc (Obj M}
{Class.methods. Iladel M] M State Obj)

ead
[{Coj InitialMethod)
by L

end

Clararnente la definicién de herencia definida en From C1 C2 C3 funciona solamente si C1 hereda de dos
clases,

a) (1 punto) Redefina Fram para que tome herencia Multiple
b) (2 puntos) Redefina la definicion de clase para que soporte “static binding” (hint: redefinir ia esoructura
de contiene una definicidn de clase).

3. (2 puntos) Dado el siguiente par de hilos, determinar cudntos interieaving posibies exisen.
Dar la respuesta en {uncin de ¥ y M, las cuales solo denotan constantes numéricas distintas.

declare X1 X2 ... Xn Y1 ¥2 ... Ym in
thread X1=1 X2=2 ... Xn=N end
thread Yi=1 ¥2=2 ,.. Ym=M end

4. (3 puntos) Dadas las siguientes declaraciones en pseudo-codigo:

it a[2] = {L,Q}; // arreglo

int L = 0;

swap(iat x, iat y) {
int z;
T =X
xit‘P;
Y =z
}

iac £(int a, 4int b} {

a=0;
D = bel;
retura b; - S
! s, e PR 1 T ST
Justificar en cada caso.
a) ﬁarknulotuﬁmhmiya{il;dnemﬁzahlhmdasuap{i.a{ill por nombre.
b) Dar el valor final para a[i}; si se realiza la llamada f{a{i],a(i]) por referencia. _ &

¢) Dar el valor final para a[i1: si se realiza la Hamada f{afil,ali}) por reswitudo-valor.



